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Uitnodiging 
 
U wordt uitgenodigd tot het bijwonen van de Algemene Ledenvergadering op vrijdag 2 
september 2005 in ons clubgebouw “De Pothof”, M.A.de Ruyterstraat 2 te Hardenberg. 
 
Agenda 
 

1. Opening. 
2. Vaststellen van de notulen van de ALV op 27 augustus 2004. (Zie hiervoor deze En 

Passant vanaf pagina 3.) 
3. Terugblik op seizoen 2004/2005. 
4. Ingekomen stukken. 
5. Verslag kascommissie Leo Klapwijk en Hans Klifman. Tevens benoeming van een 

opvolger voor Leo Klapwijk voor het volgend jaar. 
6. Public relations en sponsoring.  
7. Jeugdschaakclub VOS. 
8. Prijsuitreiking. 

Pauze. 
9. Jaarlijks toernooi, toernooicommissie. 
10. SBO-zaken. 
11. Bestuursverkiezing. Aftredend en herkiesbaar: M.Bennema Geerlings en J.Offringa, 

beide voor 4 jaar. Tegenkandidaten kunnen zich tot 14 dagen voor de ALV  opgeven bij 
de secretaris. 

12. Financieel overzicht 2004/2005, de balans per 1 juli 2005 en de begroting 2005/2006. 
De stukken liggen ter inzage vanaf een half uur voor de vergadering en zijn ook op te 
vragen bij de penningmeester. 
Bij dit punt hoort ook de vaststelling van de nieuwe contributie. 

13. Externe competitie. 
14. Interne competitie. 
15. 70-jarig jubileum activiteiten. 
16. Rondvraag. 

Sluiting. 
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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 27 augustus 2004  in de Pothof. 
Aanwezig: 16 leden; met kennisgeving afwezig 3 leden. 
 
1. Opening. 
Voorzitter Joan Reinders opent de vergadering met een welkomstwoord aan de opgekomen 
leden. 
 
2. Notulen. 
De notulen van de ALV van 22 augustus 2003 worden goedgekeurd en vastgesteld met dank 
aan de secretaris voor het opstellen hiervan. 
 
3. Terugblik op seizoen 2003-2004. 
De voorzitter geeft in het kort weer wat er zich in het afgelopen seizoen heeft afgespeeld. 
Gememoreerd wordt o.a.: de naamswijziging in verband met de sponsor, het schaakgebeuren 
tegen Nordhorn, de massamatch tegen Almelo, de diverse toernooien zoals het Rapidtoernooi, 
het Duoschaaktoernooi, de Jaap van Doorn beker, het Dion Schaaktoernooi, de resultaten van 
de diverse teams in KNSB- en SBO-verband, de resultaten van de jeugd en hun doorgroei naar 
de senioren. 
 
4. Ingekomen stukken. 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
5. Vaststellen nieuw huishoudelijk reglement. 
Het gewijzigde huishoudelijk reglement zoals rondgedeeld, wordt met de daarin opgenomen 
wijzigingen van Jaap v. Doorn en een taalcorrectie goedgekeurd en vastgesteld door de 
vergadering. 
 
6. Verslag kascommissie. 
De kascommissie, bestaande uit Jan Hoeksma en Leo Klapwijk, heeft de stukken over het 
afgelopen jaar gecontroleerd en in orde bevonden, met de kanttekeningen dat achterstand in 
contributie eigenlijk ongepast is en zo spoedig mogelijk dient te worden ingelopen en dat de 
reserves naar hun mening te drastisch zijn verminderd. De penningmeester wordt decharge 
verleend. De kascommissie voor het komend jaar zal bestaan uit Leo Klapwijk samen met Hans 
Klifman, met als reserve Dik Klooster. 
 
7. PR-zaken en sponsoring. 
Johan Offringa blijft PR-zaken doen alsmede de invulling en samenstelling van E.P. Mark 
Benninga blijft de verslaggever voor de stukjes in “de Toren”. De teamleiders zorgen voor de 
uitslagen van hun eigen competitierondes. 
Door drukke werkzaamheden is er het afgelopen seizoen maar 1 En Passant uitgekomen, 
Johan Offringa zal proberen dit jaar het blad wat vaker te laten verschijnen. Er wordt 
geconstateerd dat de uitslag van het ORKA-toernooi mist in EP. 
Door tijdgebrek van de voorzitter is de Nieuwsbrief een langzame dood gestorven. 
 
8. Jeugdschaakclub VOS. 
Door afwezigheid van de jeugdleider wordt dit punt toegelicht door de voorzitter. Zowel intern 
als extern is er progressie in de resultaten van de jeugd. In En Passant worden de standen en 
uitslagen van de individuele als ook van de teams van de jeugd gemist. Mocht het problemen 
opleveren met het inlezen van de programmatuur, dan wil Roelof Hoek hier de jeugdleiding wel 
in behulpzaam zijn, zodat deze uitslagen doorgegeven kunnen worden aan Johan Offringa. De 
uitslagen staan overigens ook op onze website. Er moet er wel voor worden gewaakt, dat de 
jeugd niet overvoerd wordt met schaken en de daaraan gekoppelde opleidingsmogelijkheden.  
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Het voorstel om de jeugd op vrijdagavond bij de senioren 2 x 3 kwartier te laten spelen in plaats 
van een uur wordt niet aangenomen, ook al omdat ze in wedstrijdverband moeten wennen aan 
de langere speeltijden. Peter Mijnheer gaat in overleg met Jan Euverman iets doen aan 
jeugdtraining in het komende seizoen voor enkele daarvoor in aanmerking komende 
jeugdleden. 
Er wordt nogmaals een beroep gedaan op seniorenvrijwilligers om te helpen op de 
vrijdagmiddagen.  
Jaap van Doorn had ook graag de uitslagen van de examens van iedereen gezien in En 
Passant met de gehaalde cijfers. Dit ook omdat dit blad als historisch document gezien moet 
worden. 
De voorzitter bedankt Jan Euverman voor zijn bemoeienissen van het afgelopen seizoen. 
 
9. Prijsuitreiking. 
De voorzitter deelt de volgende prijzen uit voor zover de gelukkige aanwezig is: een beker voor 
de clubkampioen voor Richard Hendriks, een beker voor de snelschaakkampioen, voor de 
Rapidkampioen en de Jaap van Doorn bokaal voor Jan van der Veen. Zij waren dit jaar Peter 
Mijnheer de baas. De winnaars van het recreatieschaken waren respectievelijk: groep A Mark 
Benninga, groep B Peer Baudoin, groep C Geert Huising, groep D  Piet Veenhuysen. Zij kregen 
eveneens een aandenken van de voorzitter uitgereikt, voor zover ze aanwezig waren.  
 
10. Jaarlijks toernooi. 
Het evenement van afgelopen maart was een succes. De opkomst was ongeveer gelijk aan het 
jaar ervoor, ondanks concurrentie elders op dezelfde datum. Jeroen Bosch werd na een 
spannende strijd weer eerste in de A-groep evenals vorig jaar. Ook financieel gezien was het 
resultaat positief. De voorzitter bedankt de toernooicommissie voor hun werkzaamheden. 
Het DION-schaaktoernooi zal in 2005 plaatsvinden op zaterdag 19 februari, weer in zaal 
Mulder. Om datumproblemen te voorkomen zal vroegtijdig een datum voor 2006 vastgesteld 
worden. 
 
11. SBO- zaken. 
Woensdag 1 september is de najaarsvergadering van de SBO. De voorzitter en secretaris 
zullen als clubafgevaardigden hiernaartoe gaan. Onze vraag zal zijn hoe het is of wordt 
geregeld ten aanzien van de omzetting van de SBO-rating die weggevallen is naar een KNSB-
rating.  
 
12. Bestuursverkiezing. 
Aangezien geen tegenkandidaten zijn gemeld, zijn de beide aftredende bestuursleden 
herkozen: Joan Reinders en Geert Huising beide voor 4 jaar. De voorzitter bedankt de beide 
heren voor hun werkzaamheden in de afgelopen jaren. 
 
13. Financieel overzicht. 
De voorzitter geeft in het kort onze financiële situatie weer, die niet erg florissant is. Hij legt uit 
welke bezuinigingsmaatregelen reeds zijn genomen en om welke redenen een 
contributieverhoging helaas noodzakelijk is. Dit voornamelijk door de ingrijpende bezuinigingen 
van rijkswege op subsidies aan sportverenigingen. 
De penningmeester, Roelof Hagedoorn, geeft uitleg over zijn financieel overzicht van het 
afgelopen jaar en de begroting voor het komende jaar. Vanuit de vergadering komen enkele 
suggesties omtrent verdere bezuinigingen, zoals het eerder genoemde schrappen van de 
clubbijdrage voor extra jeugdtraining.  
Het bestuur zal in overleg met de jeugdleider bekijken in hoever de extra training op 
donderdagavond aansluit bij de normale training en of deze opleiding geheel door de 
jeugdleden kan worden bekostigd, mede gezien onze huidige financiële positie. Tevens zal het  
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bestuur informeren of er SBO-subsidie mogelijk is voor de “eigen kweekvijver”door de training 
van Peter Mijnheer en of een eigen bijdrageverhoging mogelijk is. Deze training moet wel 
aansluiten op de bestaande training. 
Als besparing kan helpen om de energiekosten zoveel mogelijk te drukken door o.a. de 
computers die niet gebruikt worden op tijd uit te zetten. 
Het voorstel omtrent de contributieverhoging zoals op schrift gezet door de penningmeester 
wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 
14 Externe competitie. 
Door degradatie is het mogelijk om het komende seizoen weer in de Pothof te spelen in plaats 
van in zaal Mulder, wat ook een kostenbesparing zal betekenen. (Hier is al rekening mee 
gehouden bij de begrote kosten.) Er zal contact met de SBO worden opgenomen om te 
voorkomen dat er 4 teams tegelijk moeten spelen. 
 
15.Interne competitie. 
De standen van de interne competitie zijn genoegzaam bekend via En Passant en de website. 
Het verzoek is om deze standen op dezelfde manier weer te geven als de ranglijst van de 
recreatiecompetitie. Te overwegen is om voor alle interne competities een zelfde 
computerprogramma te hanteren, nu zijn er 3 of 4 verschillende. 
 
16. Rondvraag. 
Hans Klifman stelt voor om te kijken of het interessant is te gaan shoppen voor het 
energieverbruik. Hij zal hiernaar informeren als hij de verbruiken heeft doorgekregen van de 
penningmeester. 
Van Leo Klapwijk komt met het verzoek na te denken over de mogelijkheid om meeroken 
tijdens het schaken terug te dringen. Er zal worden onderzocht of er iets aan gedaan kan 
worden bijv. via een betere afzuiging. 
Volgens hem is het zo, dat de (vlucht)deur in de achterste zaal niet open kan en dichtgetimmerd 
is. Geert Huising zal hier naar laten kijken, want hij was hier niet van op de hoogte. 
 
17. Sluiting. 
Niets meer aan de orde zijnde, bedankt de voorzitter voor de inbreng van alle aanwezigen van 
deze vergadering en wenst een ieder een succesvol en gezellig komend schaakseizoen en sluit 
daarmee de vergadering. 
 
 
Terugblik seizoen 2004/2005 
 
12-10: Open huis. 
26-10: Salland Avond Schaaktoernooi, winnaar Leo Klapwijk. 
29-10: Snelschaakkampioenschap SBO voor de jeugd ABCD, 30 deelnemers. 
19-11: Hardenberg uitgeschakeld in de SBO-cup tegen Lonneker. 
19-11: Hardenberg wint weer massamatch tegen Almelo. 
08-12: Schoolschaakkampioenschap in Vechtdal College, winnaar A. Risaeusschool. 
10-12: KNSB-bekerteam uitgeschakeld. 
21-01: ORKA-toernooi, uiteindelijke winnaar werd Peter Mijnheer. 
22-01: 1e training Hardenberg 1 en 2 door Jeroen Bosch. 
12-02: 2e training Hardenberg 1 en 2. 
19-02: Bosch en Richter winnen het 3e DION-toernooi. 
08-04: Hardenberg 5 al kampioen klasse A(vond) 3a in voorlaatste wedstrijd. 
09-04: Hardenbergs jongste jeugdteam 2e bij SBO E-jeugd en plaatsing voor het NK in Tilburg 
op 21 mei. 
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10-05: Hardenberg 6 verliest van Kijk Uit 2 en degradeert uit klasse A3a en toch ook weer niet. 
03-06: Gerrit Jan te Bokkel wint Jaap van Doorn-bokaal. 
10-06: Richard Hendriks opnieuw clubkampioen. 
17-06: Richard Hendriks snelschaak-kampioen. 
24-06: Gerwin en Richard winnen duo-schaak. 
 
Dion Hardenberg 1 en 2 handhaven zich resp. in de 2e en 3e klasse A in de KNSB. 
Ook Hardenberg 3 en 4 blijven in dezelfde klasse spelen. (Jan Bosch) 
 
 
Van de Penningmeester 
 
Om de contributie te innen moet men zoals gewoonlijk een aantal mensen achter hun vodden 
zitten, maar over het algemeen ging het redelijk snel. Ik hoop ook komend seizoen op een vlotte 
afhandeling van de contributie. 
 
Contributievoorstel: 
 
Senioren was € 102 wordt € 105  *  Senioren: 20 jaar en ouder. 
Studenten was € 82 wordt € 84  * Voor huisgenootleden geldt een korting van € 5. 
Junioren was € 72 blijft € 72  * Junior: 16 t/m 19 jaar (geboren na 1-9-1985).  
Aspiranten was € 70 blijft € 70  * Aspirant: t/m 15 jaar (geboren na 1-9-1989). 
Externe leden was € 72 blijft € 72 
Donateurs was € 72 wordt € 74 
 
Indien de contributie voor 1 november wordt betaald, dan mag er 7 euro vanaf worden 
getrokken. 
 
Afgelopen seizoen is er een redelijk positief saldo ontstaan. Dit is voornamelijk het gevolg van 
het niet opmaken van het sponsorgeld, het positieve resultaat van het Diontoernooi en een 
aantal uitgestelde aanschaffingen (o.a.brandblusser). 
In verband met de verwachte reparatiekosten van de Pothof is het grootste deel van dit 
positieve saldo in het pothoffonds gestort. 
Om de verwachte reparatiekosten te dekken moet er komend seizoen zo’n 2000 euro uit dit 
fonds komen. 
 
Mocht u geen financieel overzicht hebben ontvangen, dan kunt u deze altijd bij mij opvragen. 
Roelof Hagedoorn (hagedoorn@lycos.com) 
 
 
Jaap van Doorn Bokaal 
 
Op vrijdagavond 3 juni vond in de Pothof de bekerfinale plaats tussen Gerrit-Jan te Bokkel en 
Maarten Trimp. Een spannende partij waarin talent Te Bokkel medetalent Trimp voor de keuze 
stelde: dameverlies of mat. Daarmee is Te Bokkel winnaar van de Jaap van Doorn Bokaal 
seizoen 2004-2005. 
 
Indeling en uitslagen kwartfinales:  
J. v. Doorn  J. Reinders  ½-½ 1-0 
M. Trimp  R. Hendriks  1-0  
J. Vergouwen G.J. te Bokkel 0-1  
H. Hijink  A. Haitsma  ½-½  
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Indeling en uitslagen halve finales:    
G.J. te Bokkel J. Reinders  1-0  
H. Hijink  M. Trimp  0-1  
  
Indeling en uitslagen finale:  
G.J. te Bokkel M. Trimp  1-0 
 
 
ORKA 2005: Spannend rapidkampioenschap naar Peter Mijnheer 
 
Vrijdagavond 21 januari werd er in clubhuis De Pothof geschaakt om het Open 
Rapidkampioenschap (ORKA) van Hardenberg. 32 deelnemers verdeeld over zes groepen 
schoven er in een gezellige en sportieve sfeer vlotjes op los. Onder hen bevonden zich enkele 
huisschakers. De titel ging uiteindelijk pas na een spannende snelschaakbarrage (er waren 
maar liefst drie extra partijen nodig) naar Peter Mijnheer. Hij behaalde in de reguliere partijen 4 
punten uit 5 duels, evenveel als Richard Hendriks, die dus eveneens een goed toernooi 
speelde. Beide heren bleven zonder nederlagen. De derde plaats deelden Jan van der Veen, 
Anne Haitsma en Frank Bax met elk 2 punten. 
Johan Offringa won groep twee met een 100%-score (5 uit 5), voor o.a. Jan Euverman en Jaap 
Vergouwen, die hier met 3 punten de tweede plaats deelden. Op plaats vier vinden we het 
eerste niet-lid: (jong) oud-lid Gert Schepers. 
Groep drie was erg spannend. Roelof Hoek kwam door een succesvolle slotreeks als 
ongedeeld winnaar uit de bus met 3,5 uit 5. Hij liet Leo Klapwijk en Edgar Spanjers (beiden met 
toch drie overwinningen) en de voortreffelijke toernooiorganisator Roelof Hagedoorn (2,5 pnt.) 
net achter zich. 
Bernard van Lenthe domineerde met niet minder dan 4,5 uit 5 groep vier. Alleen 
recreatieschaker Rutger Hesselink hield hem op remise. Tweede werd de gehaaide Jan 
Menderink (3,5). 
Albert Waterink was een klasse apart in de vijfde groep en won alles. Helena van Lenthe 
behaalde met 2,5 punten keurig de tweede plek, voldoende voor de titel rapidkampioene. 
In groep zes, ten slotte, hield Harrie Heinen de concurrentie op ruime afstand met zijn 5 uit 6. 
Dinand Wilps won èn verloor hier van iedereen en eindigde daarmee als tweede. 
Tijdens de sluiting werd aan de zes winnaars een prijsje uitgereikt. De analyses in kleinere kring 
nadien hielden het Siciliaans met een onmiddellijk f4 glorieus overeind. (Johan Offringa) 
 
 
- 'Opa, ik lees net in de krant dat astronomen hebben uitgerekend dat over  
   15 jaar een groot rotsblok tegen de aarde botst.' 
- 'Over 15 jaar? Als ik een beetje geluk heb, maak ik het nog mee.' 
 
 
Een leuk dagje uit (boottochtje inbegrepen) 
 
Voor de 4e ronde moest ons team (SVH III) naar Deventer. Tegen de Oppositie. Alleen de naam 
doet mijn hart al sneller kloppen. "O Deventer, niet zo ver, drie kwartier" kreeg ik op onze 
clubavond te horen. “Nou, er is wel anderhalf uur voor uitgetrokken” was mijn commentaar. "Bij 
onze laatste uitwedstrijd ging er één en ander mis, zie je". 
Zaterdagmorgen half twaalf verzamelden wij ons bij ons clubhuis waarbinnen Jan Bosch alles al 
keurig had opgesteld voor de twee KNSB-teams die om één uur zouden starten. Er kwam een 
man aanlopen die even bij ons groepje bleef staan om te zien wat er voor volksoploop was. Tot 
mijn verrassing stapte hij daarna heel zelfverzekerd het tegelpad op. 
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Ik liep hem achterna, "Komt u voor de KNSB-wedstrijd?"  "Ja." "U kunt al naar binnen, want de 
deur is open, maar er is nog niemand". Ik wees hem de ingang. 
Herman was onze hoofdgids. "Ik ben vorige week nog in Deventer geweest en ik weet waar de 
van Vlotenlaan is". "Maar zaterdags spelen zij aan het Muggenplein." "Waar is dat?" "6e straat 
rechts na het viaduct." 
Wij vertrokken. Onderweg kreeg ik toch een vreemd gevoel. Wie komt nu om half twaalf voor 
een wedstrijd die pas om één uur begint? Straks gaat de vreemdeling er met onze 
schaakklokken vandoor. Gelukkig kan hij er maar een paar meenemen want hij is lopend.  
"Maar als hij zijn auto om de hoek had staan?" Mijn reisgenoten deden hun uiterste best mijn 
ongerustheid wat te vergroten. 
Na deze discussie ging onze aandacht uit naar Hermans Peugeot die feilloos de weg naar het 
centrum van Deventer vond. Edgar volgde onnavolgbaar zoals een voormalige scout betaamd. 
Herman stopte bij een plein, niet alleen met de verkeerde naam, maar we hadden ook nog geen 
bruikbare parkeerplaats gezien. Wel dreigende borden met een P en een hand die een 
muntstuk in een gleuf deed. '€ 1,40/uur' las ik tot mijn schrik in het competitieboekje. 
Geïntrigeerd las ik verder (ik had tot nu nooit verder gelezen dan Muggenplein 9): 'over de 
IJssel zijn voldoende gratis parkeerplaatsen en u kunt met het pontje terug (€ 1,25 p.p./retour)'. 
Hoewel het inmiddels al tien voor één was werd toch maar besloten de IJssel over te steken. 
Wij volgden onze gids met het gevoel deelgenoot te zijn aan een belangrijke militaire operatie. 
We kwamen uit op de weg die wij zojuist ook gereden hadden. "Herman heeft zich vast 
bedacht: parkeren en terugvaren met het pontje dat misschien om het half uur vaart, dat kan 
toch niet" was het commentaar in onze auto. Robin kreeg een briljante inval: "Als de 6 
passagiers uitstapten, dan hoefden zij niet met het pontje mee terug èn ze konden vast gaan 
spelen". Maar Herman was al onverschrokken de oude IJsselbrug opgereden en een smal 
modderig weggetje ingeslagen waar nog méér auto's stonden dan aan gene zijde. Aan het 
einde van de rij werd op de beperkte ruimte geparkeerd, nadat eerst een auto die ingesloten 
dreigde te raken zich eruit had gemanoeuvreerd. Met de laveerpartij gingen nog meer kostbare 
minuten verloren.  
Gelukkig kwam de pont snel aanvaren en tijdens de overtocht lieten wij ons uitgebreid 
informeren hoe wij vlug op het Muggenplein konden komen. Een half uur na onze eerste stop in 
de Koekstad stonden wij voor een soort verenigingsbouw. Voor de ramen vergaapten onze 
tegenstanders zich aan de intocht der gladiatoren en voor de deur heette hun 1e bordspeler ons 
welkom. Ze waren heel aardig en hadden de klok nog maar net aangezet. 
Ik kreeg een variant van het Aangenomen Damegambiet op het bord die ik had nagekeken. Op 
de 6e zet week hij af met een onbegrijpelijke zet. Argwanend als ik ben zocht ik naarstig naar 
een valstrik. Ik ging verder met mijn plan waarna weer een onbegrijpelijke zet volgde die hem 
een pion kostte en op de volgende zet een loper. Volkomen in de war gaf hij vervolgens nog 
een kwaliteit weg, capituleerde 2 zetten later en verdween spoorslags. Onze jongste twee 
teamgenoten waren ook snel klaar en we stonden met 2-1 achter. Herman bestreed de Franse 
verdediging onconventioneel waardoor hij wat moeilijk kwam te staan. Even leek het of Herman 
een ingesloten toren kwijt zou raken maar met een verrassende matdreiging werd de toren 
gered. Met een kwaliteitsoffer en dodelijke damezet besliste Herman de partij: 2-2. 
Edgar beantwoordde wat lastige dreigingen van zijn tegenstander met nog lastiger dreigingen 
en drong met dame en paard de vijandelijke koningsstelling binnen met een toren als reserve. 
Waarom ruilt Edgar nou niet af, dacht ik. Maar Edgar had verder gekeken dan mijn neus lang is 
en zou de dame hebben gewonnen als zijn tegenstander niet had opgegeven. 
Robin deed een venijnig tussenzetje die hem de kwaliteit en een uitstekende stelling opleverde. 
Denkend in een zestal te spelen, zoals de avond tevoren, meende hij met een remiseaanbod de 
match te beslissen (2½ -3½).  
Terwijl zijn jeugdige tegenstander het aanbod overdacht keek Robin om zich heen en zag tot 
zijn schrik dat hij in een achttal speelden. Een schietgebedje mocht niet baten, zijn 
tegenstander accepteerde het remiseaanbod. 
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Gerwin dreef zijn tegenstander in het defensief en kon even later melden dat we de match toch 
hadden gewonnen. 
Aan bord 1 had Berend zijn tegenstander met 300 ratingpunten meer een erg originele 
bestrijding van de Siciliaan voorgeschoteld. Na een offer kreeg B. een sterke voorpost op d5, 
een pion op f6, veel ruimte en een gevaarlijke aanval op de verzwakte witte rokadestelling.  
Toen Berend echter verzuimde het verdedigende witte paard aan te vallen kon Tijs Keizer zich 
bevrijden en winnen. 
In een euforische stemming werd de terugtocht (die via Raalte zou gaan) aanvaard. We waren 
al goed op weg naar Apeldoorn toen de fout werd ontdekt. Edgar kwam met een U-tje, waar je, 
volgens Robin, U tegen kon zeggen, weer op het rechte pad. (Jaap van Doorn) 
 
 
Eindstanden externe competitie 
 
 KNSB 2A MP BP  

1 VAS 1 16 45½ P 
2 Almelo 1 15 41  
3 De Schaakmaat 1 11 36½  
4 Dion Hardenberg 1 9 40  
5 Zeist 1 9 37½  
6 Homburg Apeldoorn 2 8 35  
7 Amersfoort 1 7 34  
8 TAL/DCG 1 7 33½  
9 Almere 1 4 30 D 

10 SISSA 1 4 27 D 
 
 SBO Promotieklasse MP BP  

 Promotiegroep:    
1 Almelo 2 12 33 P 
2 ESGOO 3 8 30  
3 HSC Stork 1 6 29  
 “Degradatiegroep”:    

4 De Oppositie 1 6 29  
5 Rijssen 1 6 26  
6 Dion Hardenberg 3 4 21  
 Er degradeert geen 

enkel team 
   

     
 SBO Avond 3A MP BP  

1 Dion Hardenberg 5 9 21½ P 
2 ’t Zwarte Paard 2 7 19  
3 Holten 2 7 18½  
4 ENO 4 6 16½  
5 Almelo 6 5 16  
6 Kijk Uit 2 4 18  
7 Dion Hardenberg 6 4 16½  

 KNSB 3A MP BP  
1 Groningen 2 17 57½ P 
2 POST JR/ESGOO 2 13 43½  
3 Sneek 1 13 42  
4 Unitas 3 10 36½  
5 Emanuel Lasker 1 10 36½  
6 Philidor 1847 2 8 33  
7 Dion Hardenberg 2 8 31½  
8 DSC Drachten 1 5 28½  
9 Haren 2 4 25½ D 

10 De Twee Kastelen 1 2 25½ D 
 
 SBO Zaterdag 1 MP BP  

 Promotiegroep:    
1 ENO Z3 11 24 P 
2 Dion Hardenberg Z4 6 22  
3 Lonneker Z2 6 16  
 “Degradatiegroep”:    

4 Dr. Max Euwe Z3 5 16  
5 Rijssen Z2 0   6  
     

 
 
     

     
     
     
     
     
     

 

 
MP = wedstrijdpunten, BP = bordpunten. Het 1e, 2e en 3e zijn achttallen en het 4e, 5e en 6e 
zijn zestallen. Alle teams speelden een halve competitie, het 3e en 4e speelden aansluitend nog 
twee play-off wedstrijden.
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Voorlopige indeling van de teams voor 2005-2006 
 
Hieronder staat de uitkomst van de PLAC-vergadering van 20 mei jl. (voorgezeten door Peter 
Mijnheer), voorzien van enkele kleine wijzigingen die nadien bekend werden. Het moge duidelijk 
zijn dat de gepresenteerde indeling nog onvolledig is. 
De volgorde van spelersnamen in een team is willekeurig, deze geeft dus geen bordvolgorde 
weer. 
 
Hardenberg 1 (2e klasse KNSB) 
 
1: P. Mijnheer T(eamleider) 
2: L. Höllman  
3: A. Haitsma 
4: R. Hendriks 
5: J. v. d. Veen 
6: H. Galjé 
7: C. Ormel 
8: T. Remmel 
        
Hardenberg 2 (3e  klasse KNSB) 
     
1: A. Schaar 
2: J. Vergouwen 
3: J. Offringa  T 
4: G.J. te Bokkel 
5: E. Naarding 
6: F. Stotyn 
7: A. Baisakow 
8: J. Reinders 
 
Reserves: 
K. Rooda 
L.J. Altena 
R. Hoek 
F. v.d. Meulen 
J.G. v.d. Meulen 
E. Schuttert 
J. Benninga 
L. Benninga 
 
Hardenberg 3 (promotieklasse SBO) 
 
1: (onbekend) 

2: D. Klooster 
3: G. van Lenthe 
4: J. van Doorn 
5: E. Spanjers 
6: B. Hoekman 
7: B. Klapwijk 
8: L. Klapwijk  
 
Hardenberg 4 (SBO zaterdag 1) 
 
1: R. Bos 
2: M. Benninga 
3: B. van Lenthe  
4: R. Kaspers 
5: H. Brouwer 
6: T. Hop 
 
Hardenberg 5 (SBO Avond 2e klasse) 
 
1: J. Menderink 
2: H. Hijink 
3: J. Bolte 
4: J. Euverman 
5: C.J. de Groot 
6: M. Bennema Geerlings T 
 
Hardenberg 6 (SBO Avond 3e klasse) 
 
1: L. Gerritsen 
2: J. Warmink 
3. M. Makkinje 
4: H. Klifman 
 
J. Bosch   T
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Standen 
 
Eindstand VOS dinsdagcompetitie bijgewerkt t/m 12-7-2005 (ronde 38) 
 
NR  NAAM               PUNTEN   WA  GSP  GW  RM  VL  AF  PERC  KL AL ON NG 
-------------------------------------------------------------------------- 
  1 Bram Klapwijk      1473.50  57   35  28   2   5   0  82.9  -1 5Z  0  3 
  2 Rik Kaspers        1250.50  56   28  19   2   7   0  71.4   2 1W  0 10 
  3 Tom Hop            1171.50  55   36  23   2  11   0  66.7   0 2Z  0  2 
  4 Hindrik Brouwer    1134.50  54   23  14   1   8   0  63.0  -1 2W  0 15 
  5 Bernard v Lenthe   1130.00  53   25  16   2   7   0  68.0   1 1W  0 13 
  6 Lasse Benninga     1040.00  52    0   0   0   0   0   0.0   0  -  0 38 
  7 Jussi Benninga     1020.00  51    0   0   0   0   0   0.0   0  -  0 38 
  8 Vanessa Botha      1000.00  50    0   0   0   0   0   0.0   0  -  0 38 
  9 Patriek Botha       980.00  49    0   0   0   0   0   0.0   0  -  0 38 
 10 Arie Spuij          964.50  48   38  22   1  15   0  59.2   2 1W  0  0 
 11 Liesbeth Hoekman    947.50  47   10   5   2   3   0  60.0   0 1W  0 28 
 12 Peter Oosterhuis    896.00  46   22  10   3   9   0  52.3   2 1W  0 16 
 13 Helena van Lenthe   869.50  45   34  18   1  15   0  54.4   0 4Z  0  4 
 14 Computer            834.50  44   19   8   1  10   0  44.7  -1 2W  0 19 
 15 Maarten van Dijk    762.00  43   31  16   2  13   0  54.8  -3 1Z  0  7 
 16 Marten Brouwer      743.00  42   34  19   1  14   0  57.4  -2 1W  0  4 
 17 Casper v d Eijnde   725.00  41   29  14   1  14   0  50.0   1 1Z  0  9 
 18 Gerrit Dorgelo      715.50  40   30  14   1  15   0  48.3   2 1W  0  8 
 19 Johannes Brouwer    714.00  39   34  18   2  14   0  55.9   2 2Z  0  4 
 20 Koen Cramer         713.00  38    1   0   1   0   0  50.0  -1 1Z  0 37 
 21 Joas Muilwijk       704.50  37   38  18   1  19   0  48.7   0 5W  0  0 
 22 Joel Benninga       704.00  36   29  15   0  14   0  51.7   1 1W  0  9 
 23 Rivka Benninga      684.50  35   33  13   3  17   0  43.9  -1 1Z  0  5 
 24 Sten Ritterfeld     631.50  34   26  11   1  14   0  44.2   2 1W  0 12 
 25 Bas Haartsen        593.50  33   32  16   2  14   0  53.1   0 2W  0  6 
 26 Elske Brouwer       572.50  32   35  18   4  13   0  57.1   1 2W  0  3 
 27 Peter v d Heide     568.50  31   27  14   1  12   0  53.7  -1 2Z  0 11 
 28 Jesse Vasse         531.00  30   27  11   3  13   0  46.3  -1 1Z  0 11 
 29 Merijn Zijdemans    494.50  29   20   4   5  11   0  32.5  -2 2Z  0 18 
 30 Roosmarijn Eijnde   470.00  28   28  13   1  14   0  48.2  -2 2Z  0 10 
 31 Manon Nijman        469.50  27   27  11   3  13   0  46.3   1 3W  0 11 
 32 Jeroen Edelijn      468.50  26   16   4   1  11   0  28.1   0 1Z  0 22 
 33 Theon Spuij         455.00  25    5   0   0   5   0   0.0  -1 1W  0 33 
 34 Elvin Dogger        444.00  24    3   0   0   3   0   0.0   1 2W  0 35 
 35 Thom Kaspers        387.50  23   10   1   2   7   0  20.0   0 2W  0 28 
 36 Tim Spoor           281.50  22   33   7   3  23   0  25.8  -1 1W  0  5 
 37 Jeffrey Gerrits     261.00  21   33   4   7  22   0  22.7  -1 1W  0  5 
 38 Herjan Schreur      227.50  20   29   3   4  22   0  17.2   1 1W  0  9 
 
 
Eindstand VOS Non-stop periode 5 
 
A-groep   B-groep    C-groep 
 
1. Bernard   1. Manon    1. Joel 
2. Tom   2. Casper      2. Roosmarijn 
3. Rik   3. Liesbeth    3. Sten 
4. Arie   4. Bram, Gerrit, Jesse   4. Bye 
5. Helena        5. Rivka, Jarno, Jordy 
6. Peter 
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Eindstand VOS vrijdagcompetitie bijgewerkt t/m 8-7-2005 (ronde 32) 
 
NR  NAAM                PUNTEN  WA  GSP GW  RM  VL  AF  PERC  KL AL ON NG 
------------------------------------------------------------------------- 
  1 Bernard van Lenthe  707.50  33   28 23   3   2   0  87.5   0 4W  0  3 
  2 Computer            610.50  32   18 13   2   3   0  77.8   0 5Z  0 14 
  3 Arie Spuij          545.00  31   32 21   2   9   0  68.8   0 1Z  0  0 
  4 Rik Kaspers         545.00  30    9  6   0   3   0  66.7   1 1W  0 22 
  5 Tom Hop             490.00  29   26 15   3   8   0  63.5   0 2Z  0  6 
  6 Peter Oosterhuis    467.00  28   18 10   3   5   0  63.9   0 3Z  0 13 
  7 Gerrit Dorgelo      450.00  27    3  2   0   1   0  66.7  -1 1Z  0 28 
  8 Rivka Benninga      421.50  26   17  9   2   6   0  58.8   1 2W  0 14 
  9 Liesbeth Hoekman    388.00  25   20 10   0  10   0  50.0  -2 1Z  0 12 
 10 Helena van Lenthe   384.50  24   25 13   1  11   0  54.0  -1 1W  0  6 
 11 Jesse Vasse         340.00  23   16  5   3   8   0  40.6   0 1Z  0 16 
 12 Jarno Karperien     303.00  22   19  7   2  10   0  42.1  -1 2Z  0 12 
 13 Sten Ritterfeld     259.00  21   25  7   2  16   0  32.0   1 2Z  0  7 
 14 Jordy Karperien     243.00  20   19  5   1  13   0  28.9  -1 1W  0 12 
 15 Manon Nijman        215.00  19   17  3   1  13   0  20.6   3 2W  0 14 
 16 Joel Benninga       215.00  18   24  5   4  15   0  29.2  -2 2Z  0  7 
 17 Roosmarijn Eijnde   194.50  17   22  5   1  16   0  25.0   0 1W  0  9 
 18 Casper v d Eijnde   192.00  16   16  3   0  13   0  18.8   2 3W  0 15 
 
 
Eindstand recreatiecompetitie (dinsdag) bijgewerkt t/m 21-6-2005 (ronde 41) 
 
NR NAAM              PUNTEN     WA    GSP   GW    RM    VL    PERC   
-------------------------------------------------------------------- 
 1 J. van Doorn   A  1119.50    42    35    27     4     4    82.9 
 2 L. Klapwijk    A   793.50    41    29    16     3    10    60.3 
 3 E. Spanjers    A   742.83    40    37    15    11    11    55.4 
 4 R. Hoek        A   687.00    39    11     6     5     0    77.3 
 5 G. Torn        B   675.67    38    28    10    10     8    53.6 
 6 M. Geerlings   B   648.50    37    32     8    16     8    50.0 
 7 J. Bolte       B   643.00    36    29    12     5    12    50.0 
 8 P. Baudoin     A   607.00    35    26     9     8     9    50.0 
 9 M. Benninga    A   602.67    34    21    10     3     8    54.8 
10 J. Menderink   B   571.00    33    25     9     7     9    50.0 
11 D. Wilps       C   562.33    32    36    20     3    13    59.7 
12 C. de Groot    A   539.50    31    14     3     9     2    53.6 
13 L. Gerritsen   C   520.00    30    34    14     7    13    51.5 
14 G. Huising     B   485.50    29    35    12     8    15    45.7 
15 H. Klifman     C   473.17    28    30    10     9    11    48.3 
16 F. Godeke      D   441.00    27    34    14     5    15    48.5 
17 M. Makkinje    B   431.83    26    27    10     4    13    44.4  
18 P. Veenhuysen  C   430.00    25    35    19     1    15    55.7 
19 J. Bosch       C   420.00    24    23    12     5     6    63.0 
20 H. Heinen      C   393.83    23    12     7     3     2    70.8 
21 J. Warmink     B   350.50    22    17     7     2     8    47.1 
22 J. Hakkers     D   307.00    21    36    13     4    19    41.7 
23 T. Sinnema     C   295.00    20     5     2     1     2    50.0  
24 B. Algra       D   282.00    19     5     3     0     2    60.0 
25 H. Spuy        D   257.00    18     7     3     0     4    42.9 
26 G. v. Veen     D   214.33    17    33     9     2    22    30.3  
27 J. de Graaf    D   189.33    16    37     9     2    26    27.0 
28 R. Mohr        D   152.00    15    35     5     3    27    18.6 
 
Buiten mededinging spelen mee J. van Doorn en J. Bosch. 
Winnaar van groep A: L. Klapwijk; groep B: G. Torn; groep C: D. Wilps; Groep D: F. Godeke.  
(Jan Bosch) 
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Eindstand SVH vrijdagcompetitie na ronde 37 seizoen 04/05 

Nr Voornaam Naam Score Intern Extern Gew Rem Verl %Wit %Zwt 

01 Richard Hendriks 503 21 7 16 3 2 90 77 

02 Kai Rooda 417 16 0 12 3 1 81 88 

03 Jan v.d. Veen 402 11 10 9 2 0 92 90 

04 Jaap van Doorn 392 25 5 12 4 9 54 58 

05 Peter Mijnheer 384 15 10 8 4 3 86 50 

06 Joan Reinders 383 27 1 13 4 10 50 61 

07 Anne Haitsma 375 18 4 10 4 4 83 50 

08 Leo Klapwijk 365 29 3 11 7 11 50 50 

09 Dik Klooster 360 22 5 10 6 6 64 55 

10 Gerrit Jan te Bokkel 358 16 7 10 2 4 56 86 

11 Mark Benninga 355 29 2 12 5 12 50 50 

12 Edgar Spanjers 348 33 0 12 8 13 53 44 

13 Maarten Trimp 347 8 8 6 1 1 83 80 

14 Robin Bos 346 17 2 7 4 6 67 38 

15 Jaap Vergouwen 343 23 4 8 5 10 63 27 

16 Eelco Naarding 340 27 0 9 9 9 54 46 

17 Johannes Bolte 335 19 3 9 3 7 55 56 

18 Herman Hijink 333 25 3 7 7 11 54 27 

19 Bram Klapwijk 332 11 10 4 3 4 60 42 

20 Gerwin van Lenthe 327 36 0 9 14 13 58 29 

21 Rik Kaspers 323 1 7 1 0 0 - 100 

22 Roelof Hoek 318 23 0 4 14 5 55 42 

23 Jan Hoeksma 317 26 0 9 6 11 62 31 

24 Jan Euverman 315 9 3 4 2 3 50 60 

25 Gerard Torn 308 19 3 7 5 7 55 44 

26 Jussi Benninga 308 17 6 9 2 6 44 75 

27 Lasse Benninga 308 17 6 7 3 7 44 56 

28 Martien van Lenthe 307 10 0 6 1 3 90 40 

29 Menno Bennema Geerlings 302 28 3 4 14 10 42 37 

30 Leo Minnigh 300 7 0 4 1 2 50 83 

31 Berend Hoekman 300 13 4 7 1 5 67 50 

32 Roelof Hagedoorn 297 3 3 2 1 0 100 75 

33 Frank Bax 283 0 8 0 0 0 - - 

34 Jan Menderink 282 8 3 2 3 3 13 75 

35 Bernard van Lenthe 279 30 0 10 3 17 57 20 

36 Jan Bosch 275 21 1 5 5 11 31 38 

37 Tom Hop 259 0 0 0 0 0 - - 

38 Geert Huising 255 21 1 2 9 10 45 15 

39 Helena van Lenthe 251 20 4 7 1 12 30 45 

40 Dinand Wilps 215 31 1 6 4 21 40 13 

41 Harrie Heinen 202 36 0 9 1 26 32 21 
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ESKA: Richard Hendriks snelschaakkampioen 

Na een spannende strijd met Jan van der Veen en Kai Rooda is Richard Hendriks op vrijdag 17 
juni als snelschaakkampioen 2005 uit de bus gekomen. Omdat hij en Jan evenveel punten 
hadden gehaald, moest loting de beslising brengen. Jan trok uit handen van onze voorzitter 
Joan Reinders de zwarte pion en was daarmee de pineut. 
------------------------------------------------------------- 
     SCORE  NR/NAAM             PTN     WP    SB      KLEUREN 
  1   96.2  12/R.Hendriks       12½   94.0  87.75  Zzwwzzwzwz 
  2   96.2   6/J.v.d.Veen       12½   97.5  91.25  Zwzzzwwzwz 
  3   84.6  17/K.Rooda          11    96.0  71.00  Zwzwzwzwzw 
  4   69.2  20/J.Offringa        9    95.5  52.50  Zzwzwzzwwz 
  5   61.5   4/G.J.te Bokkel     8   102.0  51.00  Wwzwzwzzww 
  6   57.7   9/J.Vergouwen       7½  103.0  47.50  Wzzwwzwzwz 
  7   57.7  23/R.Kaspers         7½   80.0  36.25  Zzwzzwwzwz 
  8   53.8  11/E.Spanjers        7    86.5  38.50  Wwzwwzzwzw 
  9   53.8  19/J.Benninga        7    84.5  33.50  Zwwzzwwzwz 
 10   50.0   1/J.Reinders        6½   94.5  35.50  Wwzwzwzwzw 
  
 11   50.0  18/L.Klapwijk        6½   93.5  33.25  Wzzwwzzwwz 
 12   50.0  15/B.Hoekman         6½   93.0  32.75  Zzwzwzwzzw 
 13   50.0  16/L.Benninga        6½   87.0  33.50  Wzwwzzwwzw 
 14   50.0  13/R.Hoek            6½   76.0  26.25  Wwzzwwzwwz 
 15   42.3  14/B.Klapwijk        5½   96.0  27.00  Wzwzwwzzww 
 16   42.3   7/M.Benninga        5½   82.0  25.75  Zzwzzwzwzz 
 17   42.3  10/H.Hijink          5½   72.0  21.00  Zwwzwwzzwz 
 18   42.3  21/J.Bolte           5½   67.0  18.75  Wwwzwzzwzw 
 19   34.6  22/L.Minnigh         4½   73.5  16.25  Zwzwzzwzzw 
 20   34.6   3/M.Makkinje        4½   68.0  12.75  Wzwwzwwzwz 
  
 21   26.9   5/D.Wilps           3½   73.5  10.75  Wwzzwwzwzw 
 22   26.9   8/J.Bosch           3½   70.5  11.50  Zzwzwzwzzw 
 23   26.9   2/H.Heinen          3½   67.0  15.25  Wwzwwzwwzw 
 24    0.0  24/bye               0    75.5   0.00  Zzzwzzwwzz 

 
Open NK Schaakvoetbal 
 
Schaakvoetbal?? Ja dus. Teams van 8 nemen het tegen elkaar op in de sportzaal èn op het 
schaakbord. De resultaten worden bij elkaar opgeteld. 
Dit evenement vond op 26 juni opnieuw plaats op De Uithof in Utrecht. Namens Dion 
Hardenberg waren Peter Mijnheer, Herman Voss, Arnold Frijling en Jan van der Veen mooi op 
tijd aanwezig. Tim Remmel, Gerrit-Jan te Bokkel en Lars en Johan Offringa hadden overnacht 
in Utrecht en sloten zich even later ook aan. De organisatie liet nog even op zich wachten, maar 
uiteindelijk kon het edele voetbalschaak van start gaan. 
Er waren 4 poules van 4, waarin alle teams een potje zouden zaalvoetballen (20 min.) en 
snelschaken (10 min. p.p.) tegen elkaar. Met beide sporten waren 2 matchpunten te verdienen. 
(Sport kun je het gerust noemen: snelschaken in een rokerige, lawaaiige kantine direct na een 
adrenalinepeilopstuwende voetbalwedstrijd!) Wij zaten in een poule met titelverdediger 
Haarlem, SMB en Utrecht 3. 
Omdat we het met voetbal een beetje lieten liggen tegen de eerste twee (2-2 en 3-3) en met 
schaken kansloos waren (2-6 en 1½-6½), restte ons niets dan het arme Utrecht 3 in te maken 
met 6-2 en 11-1(!), om zo met 6 matchpunten nog net gedeeld tweede te worden met Haarlem. 
Er moest nu een strafschoppenserie aan te pas komen om te bepalen wie tweede werd. Helaas 
verloren we die nipt (2-3), ondanks twee knappe reddingen van Arnold. 
Zo kon het gebeuren dat we ’s middags niet om het beoogde kampioenschap ;) , maar om de 
plaatsen 9 t/m 16 gingen spelen. Het doel-en bordpuntensaldo telde nu wel, waarbij 1 doelpunt 
2 bordpunten waard was.  
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Voor ons was dit een zeer voordelige regeling, aangezien er meer sterke schakers dan 
voetballers rondliepen bij de tegenstanders. Achtereenvolgens versloegen we in die knock-out 
fase met een steeds minimaler verschil ??, Sopsweps en Schavo om zo op een welverdiende 
9e plaats te eindigen. Voor herhaling en wellicht ook verbetering vatbaar! (JO) 
De individuele schaakscores: 
1. Peter  3 uit 6 
2. Tim   3½ 
3. Arnold  1½ 
4. Jan   3½ 

5. Herman  0 
6. Johan  3 
7. Gerrit-Jan  2½ 
8. Lars  4

 
La reine migraine 
 
Vrijdagavond tegen achten, 
zenuwachtig, hoofdpijnklachten. 
Lijst bekijken zeer aandachtig 
tegen hem weer? Allemachtig. 
Rondje koffie, maar dan moet je, 
even praten, kalfje, koetje. 
Klokken zetten en beginnen. 
Zie hem grijnzen, hij wil winnen. 
Prettige wedstrijd, ja mijn moeder,  
zie je wel, Spaans, dat loeder. 
3 koffie later en een uppie 
negen uur en voordeel? nog geen stukkie! 
Is dat een offer of een foutzet? 
We zien wel, want ik pak het. 
Ik sta dat ding voor, waar is mijn hoofdpijn? 
Wou je een pilsje op mijn welzijn? 
Wat doet hij nou, dat dat zo maar kan 
weg voordeel, jammer dan. 
Zie die rotklok, ook nog tijdnood. 
Rotsituatie, rotklok, rotbier, tijdnood, hoge nood, 
wat doet hij nou, kan dat zo maar? 
Ik mijn pion kwijt, hij het loperpaar 
pilsje, pilsje, hoge nood 
geeft niet, hij in tijdnood. 
Zetdwang, bijna mat, vliegensvlug 
gelukkig, ik heb mijn pion terug. 
Deze schaakzet, zou dat lukken? 
Ja hoera, daar gaan zijn stukken. 
Handje geven, nabeschouwen 
hij de pest in, ik een bedankje 
ik een plas doen, hij een drankje 
Nabeschouwen, analyseren op ons gemak 
ja, die zet hè, die was zwak 
Zo laat al, kwart voor twee 
vrouwtje schelden, jeminee 
Zaterdagmorgen tegen achten 
droge mond en hoofdpijnklachten. 
 
embege 
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16 
 
 
 
 
 
 

Kalender
 
 
  
september Algemene ledenvergadering, 20.00 uur 

 
 
 

Start jeugdschaak 
Start recreatiecompetitie 

  
Start vrijdagcompetitie 
 
KNSB-competitie ronde 1 
 

oktober KNSB-competitie ronde 2 
SBO Promotieklasse ronde 1 
Jeugdsnelschaakkampioenschap SBO A t/m D 

 
 
2006 
 
februari 

 
vr 2 
 
di 6 
 
 
vr 9 
 
za 24 
 
za 15 
 
 
 
 
za 18 

 
 
 
 
4e DION Schaaktoernooi Hardenberg 

 


